

警方提醒

男子练就弹弓神技 夜晚打鸟被刑拘

通讯员 徐步文

本报讯 百步穿杨,说的是出色的弓箭手。东阳市虎鹿镇的何某虽不会射箭,可弹弓的准头却厉害,是圈内小有名气的弹弓手。令人惋惜的是,近日,何某因为玩弹弓玩出了格,被东阳警方刑拘。

阳春三月,又到鸟类、鱼类繁殖季,东阳市公安局虎鹿派出所民警(辅警)履行“河道警长”“森林卫士”之责,经常在辖区的林区、库区和山村展开巡查,并向村民宣传提醒:不要捕猎鸟类和野生鱼类,共同守护美丽虎鹿的青山绿水。

3月21日上午,民警获悉,近期有人晚上用弹弓打鸟。虎鹿派出所立即将情况通

报森林警察大队,联合展开调查,很快锁定了嫌疑人。

21日下午,民警在村民何某家的冰箱里当场查获4只斑鸠和1只竹鸡。

何某随即被传唤到派出所。何某意识到事情严重性,如实交代了近期在周边山村用弹弓打鸟的事实。

警方查实,何某共打死24只斑鸠、1只竹鸡,已涉嫌非法狩猎罪。

据悉,何某自己并不爱吃鸟肉,打来的鸟都送给亲朋好友。他就是喜欢玩弹弓,“图的就是打中鸟的那种感觉”。他的这把弹弓买来已多年,皮筋也换了好几次,闲时夜晚外出打弹弓,练就了几乎弹无虚发的本事。



警方提醒:劝君莫打三春鸟,这是古训,也是法律法规之约束。

以此为戒

一块残留血迹 锁定 六年旧案嫌疑人

通讯员 廖靖宇

本报讯 一起盗窃案,在6年后抓到了嫌疑人,现代科学技术是最大“功臣”。经鉴定,2013年一起盗窃案件中,被盗汽车后排座位靠背上残留的血迹属于毛某某所有。近日,江山市检察院对毛某某以涉嫌盗窃罪提起公诉。

2013年10月5日12时许,毛某某从江郎山景区游玩归来时,发现游客中心停车场里一辆车里有财物,便心生歹念。趁周边无人之际,他用随身携带的一把弹弓以弹射钢珠的方式,将这辆车的副驾驶座车窗打破,并用手把碎玻璃推开,然后从破损的车窗钻入车内实施盗窃。在这个过程中,他受了伤并在车里留下血迹。

检察官提醒,千万不要心存侥幸去做违法犯罪的事情,因为逃得了一时,逃不了一世!

法治漫画



“智慧”快递

如今,快递已成为日常生活的一部分。而在业务量迅速增长的情况下,快递行业之所以能高效运行,很大程度上得益于背后的安全监管信息系统。据了解,这一系统每天实时汇聚全行业近95%的生产运行数据,涵盖快件揽收、运输、投递、投诉等各个环节。

这正是:快递配送有速度,一举一动可追溯。高效运行少乱象,智慧路上迈开步。

曹一图 周南文

一只蓝牙耳机 引起 一场意外的大火

通讯员 杨阳 林秋杰

本报讯 近日,在104国道平阳县某物流公司附近,一辆五菱七座车起火了。迅速赶到的消防队员用斧头砸开了挡风玻璃,将火扑灭。由于救火及时,车内货物没什么损失,但车子前排已经被烧得面目全非了。

车主小谢说,车子是2017年12月买的,平时开着性能还不错,怎么会突然起火呢?消防队员给出了答案,原来,车子的中控台上放着一个蓝牙耳机,这个看着不起眼的小东西正是这场火灾的“罪魁祸首”。

消防队员告诉小谢,蓝牙耳机这类的电子设备在阳光直射下容易老化,如果里面的电池质量不好,很容易引发爆炸起火。

以案说法

轿车车门敞开 电动三轮车撞了上来 这起事故是谁的责任?

通讯员 周记震

本报讯 近日,温州市民周先生从花鸟市场买了几盆绿植回家。小轿车开到家门口停下,周先生把车上的盆栽挨个往家里搬,因为要搬好几趟,为了图方便,他便将车门大开。令他没想到的是,等绿植全部搬完,车子的左后侧车门关不上了。

由于车门上有被其他车辆刮擦的痕迹,

周先生返回家中查看家用监控,并报警。

据视频监控显示:当时,一名身穿环卫工人制服的女子驾驶一辆电动三轮车,不慎与敞开的车门发生刮擦。女子下车后,见车内无人,迅速驾驶电动三轮车离开。

交警表示,尽管女子行车时未注意观察路况导致事故发生是造成本起事故的主要原因,而且她在事故发生后逃逸,“罪加

一等”,但周先生下车后未关车门的的行为影响了其他车辆通行,存在安全隐患,也需要承担一定的事故责任。

目前,这起事故还在进一步调查处理中。

本专栏由浙江医药股份有限公司新昌制药厂协办

法院公告

2019年3月25日

(2018)浙0702民初14018号
杨爱民:本院受理原告盛高海与被告杨爱民房屋租赁合同纠纷一案,现依法向被告杨爱民公告送达本院民事起诉状副本、证据副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起60日,即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达期满后次日起15日和30日内。并定于举证期满后第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院慈北法庭公开开庭审理,逾期依法判决。
金华市婺城区人民法院

(2018)浙0782民初18121号
严明亮:本院受理原告张磨海诉被告严明亮(330625197207028931)买卖合同纠纷一案,已经审理终结。因你以其他方式无法送达,现依法向你送达本院(2018)浙0782民初18121号民事判决书。自公告之日起六十日内来本院廿三里法庭领取民事判决书。逾期将视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。
义乌市人民法院

(2019)浙0782民初3274号
杜里长(332621197203070530):本院受理原告虞嘉铭诉被告杜里长买卖合同纠纷一案,因你以其他方式无法向你送达,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督表、判决书、开庭传票、外网查询告知书、民事裁定书。适用令状式裁判文书告知书。自发出公告之日起,经过六十日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后的十五日内,并定于2019

年6月19日9:00在廿三里法庭三号审判庭公开开庭进行审理。届时你应按时到庭参加诉讼,逾期本院将依法判决。
义乌市人民法院

(2019)浙0784民初1383号
吴高文:原告宏联国际贸易有限公司诉被告吴高文著作权权属、侵权纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条之规定,向你公告送达开庭传票、起诉状及证据副本、应诉通知书等诉讼材料。原告诉讼请求:1.判令被告立即停止销售侵犯大嘴猴(Julius)美术作品著作权商品的行

为;2.判令被告赔偿原告经济损失及为制止被告侵权行为所产生的合理费用共计人民币3万元。自本公告发出之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的15日,举证期限为公告期满后的30日。开庭审理日期为2019年7月10日上午8:50,开庭地点在本院东门五楼九号审判庭,合议庭组成人员:徐露苗、成勇韬、王小英。逾期不上诉,本院将依法判决。
永康市人民法院

(2019)浙0726民初280号
张学义:本院受理原告陈彬彬诉被告张学义合伙协议纠纷一案,已经审理终结。因无法用其他方式送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条之规定,向你公告送达本院(2019)浙0726民初280号民事判决书,限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
浦江县人民法院

(2019)浙0726民初766号
季向军:本院受理原告赵晓霞与被告季向军民间借贷纠纷一案,因无法用其他方式送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第92条之规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据材料、合议庭组成人员名单和开庭传票。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后的15日。举证期限为公告期满后的30日内。本案定于2019年6月26日上午9时00分在浙江省浦江县信访局速裁法庭(208室)公开开庭进行审理。逾期将依法缺席判决。
浦江县人民法院

在公告期满之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
浦江县人民法院

在公告期满之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省金华市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。
浦江县人民法院